
 

 
 
 
 

 2از  1صفحٍ 

 آزمون تشریحی مدارس سلام

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  دقیقه 100هدذ آشهَى:    کلاس:   هدزسِ:

 ریاضیزضسِ:   یازدهم: خایِ   2فیسیک : ًام دزس
 

 2 از 1 صفحه

 

 9/10/1396تاریخ آزمون: 

 بارم سؤال ردیف

 .جاّای خالی زا تا کلواذ هٌاسة خس کٌید 1

 تاشد. می.................. است کٍ تار آن مضرب صحیحی از .................. الف( تار الکتریکی کمیتی 

 شًد. يارد می یريو.................. آن تر  کٍ تٍ مًجةب( میدان الکتریکی خاصیتی از فضاست 

 دارد................... ج( ظرفیت خازن تا فاصلٍ دي صفحٍ از َم راتطٍ 

 است................... تر کًله معادل  ت( ویًته

25/1 

 )ًیاشی تِ ذکس زٍاتط زیاضی ًیسر(زا تِ دقر ضسح دّید. شیس ّس یک اش هفاّین  2

 ب( فريریسش الکتریکی   الف( اختلاف پتاوسیل الکتریکی 

5/1 

 .اجسام زا ًام تثسید ٍ زٍش هٌاسة تسای تازداز کسدى جسن زساًا زا ضسح دّید تازداز کسدىسِ زٍش  3

 

5/1 

ّای الکسسٍسککَج   کٌین کِ ٍزقِ هیدّین ٍ هطاّدُ  یک هیلِ زا تِ کلاّک یک الکسسٍسکَج تدٍى تاز زواس هی 4

 ؟ زَاى گفر چِ هی. دز هَزد تاز ایي هیلِ ضًَد تاش هی

 

5/0 

 تس تیطیٌِ ٍلساض زحول خاشى دازد؟  زأثیسیقساز دادى دی الکسسیک تیي صفحاذ خاشى چِ  5

 

5/0 

زا اش  A کررة ساز دازد. دز ّوکیي االکر اتسکدا    فلصی قک  کرةتا تاز هٌفی هجاٍز سِ  خلاسسیکیای هطاتق ضکل هیلِ 6

زا تکِ   A ،B  ٍCّای کٌین. تاز کسُزا اش ّن جدا هی C  ٍBّای کٌین ٍ خس اش دٍز کسدى هیلِ، کسُ هجوَعِ جدا هی

 زسزیة اش زاسر تِ چح تٌَیسید.

 

 

 

5/1 

qای سِ تاز ًقطِ 7 q q C   1 2 3 چٌکد   q1هثلث ضکل شیس قساز دازًکد. ًیکسٍی ٍازد تکس تکاز      زأسدز سِ  10

N.m(kًیَزَى اسر؟  )
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AM)زعیکیي کٌیکد.    Mنقطر   دز ضکل هقاتل، تصزگی ٍ جْر هیداى الکسسیکی تسایٌد زا دز  8 BM cm  30  ٍ
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 2از  2صفحٍ 

 آزمون تشریحی مدارس سلام

 2 از 2 صفحه دقیقه 100هدذ آشهَى:     ریاضی 2فیسیک آشهَى: 

 بارم سؤال ردیف 

Cای تا تاز الکسسیکی  زٍ ذزُ هطاتق ضکل زٍتِ 9 2  دز هیداى الکسسیکی تِ تصزگیN
C

ٍ  Bنقطر   تِ  Aنقط  اش  510

BCضَد ) جا هی جاتِ Cنقط  سدس تِ  cm 4  ٍAB cm 3) 

 الف( تسرگی ویريی الکتریکی يارد تر ذرٌ چقدر است؟

 چىد شيل است؟ Cنقطة تا  Aنقطة ب( کار میدان الکتریکی در اوتقال تار از 

 را محاسثٍ کىید. Cي  Bي َمچىیه وقاط  Bي  Aج( اختلاف پتاوسیل تیه وقاط 

 

2 

Cاسر. تسای ایي کِ  q1ٍ تاز الکسسیکی آى  F8ظسفیر خاشًی  10 4  صرفح  هٌفی تکِ   صفح تاز الکسسیکی زا اش 

 چٌد هیکسٍکَلي اسر؟ q1اًسضی هصسف کٌین،  J5هثثر اًسقال دّین، تاید 

2 

 جاّای خالی زا تا کلواذ هٌاسة خس کٌید. 11

 .گًیىد می.................. در میدان الکتریکی درين یک رساوی فلسی  َا الکترينالف( تٍ  سرعت متًسظ شارش 

 ترقرار است. .................. راتطٍ   Vي   Iاَمی تیه  مقايمتب( در 

 َستىد . ای پیچٍوًعی مقايمت .................. ي .................. ج( 

1 

 75/0 .الکسسیکی زا زعسیف کٌید هحسکًِیسٍ  12

 75/0 .( زا تیاى ًواییدقاًَى گسُاب )قاعدُ اًطع 13

سکط    ،گرزد. اگس ایي سین زساًا زا اش دسسگاّی تگرزاًین زا تکدٍى زیییکس جکسم    هی A2اش یک سین زساًا جسیاى  14

اخسلاف خساًسیل، چٌد تساتس االر عثَز کٌد، تاید  A2هقطع آى ًصف ضَد، تسای ایٌکِ اش سین ااصل ّواى جسیاى 

 اٍل دٍ سس سین اعوال ضَد؟

1 

ضسیة دهایی هقاٍهر یک زساًا  15
k


 

3 15 سلسیَس ٍ چگًَِ زیییس دّین   درجاسر. دهای زساًا زا دز چٌد  10

 اش، افصایص یاتد؟هقاٍهر اٍلیِ %25زا هقاٍهر آى 

75/0 

 چٌد ٍلر اسر؟ )خساًسیل شهیي زا صفس فسض کٌید( A  نقطز ضکل شیس خساًسیل الف( د 16

 زا هحاسثِ کٌید. 2ٍ  1ّای  ب( اخسلاف خساًسیل دٍ سس تازسی
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5/1 

کستٌی شیس قطع  هقاٍهر  17
465 10  ِ زا  a، b  ٍcّکای   اّن اسر. تا زَجِ تِ کدّای زًگی دز جدٍل شیس، زًگ القک

 هقداز زلساًس ایي هقاٍهر چقدز اسر؟ زعییي کٌید.

 ًازًجی شزد سثص آتی زًگ
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